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ПОЛОЖЕНИЕ

О I ВОКАЛЬНО-ТАНЦЕВАЛЬНОМ ФЕСТИВАЛЕ 

 «Таланты окраин» 
Совет Территориального общественного самоуправления  села Макарово Муниципального образования «Городской округ Черноголовка» Московской области.

Московская область

Муниципальное образование «Городской округ Черноголовка»
село Макарово 
30 июня 2012 год 
I. Организатор фестиваля
Совет Территориального общественного самоуправления  села Макарово Муниципального образования «Городской округ Черноголовка» Московской области.
II. Цели и задачи

Фестиваль проводится с целью развития в сельской местности музыкальной певческой и танцевальной культуры, привлечения различных категорий населения к творчеству и выявлению талантов.
Задачи фестиваля:

· Выявление талантливых исполнителей популярной эстрадной песни.
· Выявление талантливых исполнителей танцев.
· Содействие развитию музыкальной культуры.
· Пропаганда лучших образцов отечественной и зарубежной песни, популяризация творчества советских, российских и зарубежных композиторов.
III. Условия и порядок проведения 

В фестивале могут принять участие солисты и вокальные ансамбли, выступающие в различных жанрах, а также танцевальные коллективы. 
Фестиваль состоит из 3 блоков:

I   блок проводится для возрастной группы  до 14 лет (выступают сольные исполнители, вокальные ансамбли и танцевальные коллективы с собственной произвольной программой);

II  блок проводится для возрастной группы от 15 до 30 лет (выступают сольные исполнители, вокальные ансамбли и танцевальные коллективы с собственной произвольной программой);

III блок проводится для возрастной группы от 31 года и старше (выступают сольные исполнители, вокальные ансамбли и танцевальные коллективы с собственной произвольной программой).
Общее время исполнения программы участником не должно превышать - 15 минут.
Выступление проводится с использованием качественной фонограммы «-1», или живого аккомпанемента (инструментальное сопровождение в составе не более 5 чел.). Возможно участие БЭК-вокалистов (не более 2 чел.) по заявлению участника. 
IV. Место и время проведения 
Фестиваль состоится 30 июня 2012 года, в 17 часов на территории села Макарово (у пруда) (Московская область, Ногинский район, село Макарово, у дома 40А). 
Регистрация участников – с 12 часов.

Для участия в фестивале необходимо представить в организационный комитет фестиваля заявку (в произвольной форме) до 28 июня 2012 года: 
· по адресу: Московская область, Ногинский район, село Макарово, дом 40А или 54.
·  по телефонам: 8 (903) 179-33-29 или 8 (963) 675-89-85
· по электронной почте: ceotyrj@mail.ru 

Заявки на участие в фестивале принимаются от всех желающих.
Порядок выступлений определяется Оргкомитетом.
V.  Награждение участников фестиваля.

Все участники фестиваля награждаются дипломами «За участие».

По решению Оргкомитета может быть определен Гран-при фестиваля.

Оргкомитет вправе определить специальные призы и дополнительные поощрения.

VI. Финансирование фестиваля.
Финансирование фестиваля производится за счёт средств Совета Территориального общественного самоуправления села Макарово. 
ОРГКОМИТЕТ ФЕСТИВАЛЯ
1. Вялов Ю.В. – Председатель Совета Территориального общественного самоуправления села Макарово, председатель Оргкомитета,  ответственный за информационное обеспечение и безопасность.
2. Сущенко М.Ю. – представитель Совета Территориального общественного самоуправления села Макарово, сопредседатель Оргкомитета, ответственный за информационное обеспечение, музыкальное и световое оформление.
3. Савосина Л.Е. – представитель Совета Территориального общественного самоуправления села Макарово, сопредседатель Оргкомитета, ответственный культорганизатор. 

4. Сущенко Ю.Ф. – представитель Совета Территориального общественного самоуправления села Макарово, сопредседатель Оргкомитета, ответственный за обеспечение безопасности.
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