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Уважаемый Владимир Федорович!

На территории села Макарово городского округа Черноголовка расположен пожарный водоем, утративший свою надобность в связи с введением в эксплуатацию магистрального водопровода                              (исх. Администрации «Городского округа Черноголовка» №  02-13/3393  от 25 ноября 2010 года, № 20-13/3803 от 24 декабря 2010 года,  № 02-13/2462 от 30 июля 2012 года) и пришедший в негодность из-за отсутствия очистительных работ на протяжении последних 30-35 лет. Многочисленные обращения в адрес Администрации «Городского округа Черноголовка», Совет депутатов «Городского округа Черноголовка» МЧС России и Губернатора Московской области с просьбой об очистке водоема в соответствии с:

 -
Законом Московской области от 29 ноября 2005 года № 249/2005-ОЗ «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области»;

-
Законом Московской области от 5 июня 2006 года № 77/2007-ОЗ «Об областной целевой программе «Экология Подмосковья»;

-
пунктом 6.1. приказа Госстроя Российской Федерации от 15 декабря 1999 года № 153 «Об утверждении Правил создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации»;

-
  пунктом 3.9.1. постановления Госстроя Российской Федерации от 27 сентября 2003 года № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»; 

-
  пунктом 4.1. постановления Главы муниципального образования «город Черноголовка» от 16 мая 2002 года № 222 «Об утверждении Положения целевого бюджетного экологического фонда»; 

-
  пунктом 5.3.1.3. решения Совета депутатов городского округа Черноголовка Московской области от 22 апреля 2008 года № 5/23 «Об утверждении  Правил благоустройства, озеленения и санитарного содержания территории городского округа Черноголовка»,

на протяжении последних 4 лет результатов не дали. 

В настоящее время жителями близлежащих домов совместно с Территориальным общественным самоуправлением села Макарово проработан вопрос об очистке водоема за счет собственных сил и средств с использованием механизированной техники.

Просим Вашего разрешения на проведение вышеназванных работ с утилизацией излишек грунта, рекультивацией верхнего слоя почвы на прилегающей территории и обустройства берегов (отсыпка и планирование, оборудование дамбы перелива излишек воды в реку Пруженка, озеленение, обустройство родников).  

Проведенные работы позволят очистить водоем от накопившегося за многие годы на дне мусора и илистых отложений, обустроить зону отдыха для жителей села, использовать водоем при возникновении чрезвычайных ситуаций (к водоему имеется подъезд с твердым покрытием и возможность разворота автомобилей экстренных служб), позволит снизить нагрузку на магистральный водопровод в летний период и придаст территории цивилизованное убранство.
Одновременно с этим, Совет Территориального общественного самоуправления села Макарово обязуется контролировать качественное выполнение работ  исполнителем в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

Председатель

Совета ТОС села Макарово                                                                Ю.В. Вялов
