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Уважаемый Андрей Юрьевич!

Обращаемся к Вам за содействием и помощью в решении проблем нашего села Макарово, Ногинского района, Московской области, в котором назрела ситуация требующая Вашего вмешательства.
1. В непосредственной близости от села находится лесной массив и торфяник, возгорания которых удалось, летом 2009-2011 г.г., избежать благодаря бдительности жителей. Но какой будет дальнейшая климатическая обстановка и каких катаклизмов ожидать – загадка. Так у жителей села, возникают опасения, в связи с пожароопасной обстановкой в нашем районе и  в сфере сохранения жилых домов в случае ЧП. 

Вместе с этим на территории села имеется пожарный водоем с удобным подъездом для спецтехники, который пришел в негодность из-за отсутствия очистительных работ на протяжении  30-35 лет. А было время, когда он выполнял функцию не только пожарного водоема, но и водной артерии села. На одном из берегов его, бьют родники с чистейшей водой. Он был зоной проведения досуга и отдыха всех жителей без исключения, в нем купались, его использовали для орошения приусадебных участков, а его воды таили в себе красного карася и зеркального карпа. Сейчас же он обмелел и затянулся различными водорослями, берега обросли камышом, а рыба исчезла. Поддержание его в надлежащем состоянии силами и средствами жителей соседних домов, не смотря на их старания, значительных результатов уже не приносят.

Наши обращения в Администрацию Городского округа Черноголовка в 2011 году  свелись к формулировке «… в связи с введением в 2005 году в эксплуатацию центрального водопровода имеющего пожарные гидранты, надобность в пожарном водоеме отпала…» (приложение 1). В последующем нам было направлено письмо И.о. Главы Администрации «Городского округа Черноголовка» М.М. Креузова от 3 марта 2012 г. № 02-13/598 (приложение 2), в пункте 3 которого указано об очистке водоема в первоочередном порядке после завершения работ по очистке водоемов в селах Ботово и Старки. 

Последний ответ поразил всех жителей еще больше. Так доводы, изложенные в письме Администрации «Городского округа Черноголовка» от 30 июля 2012 года № 02-13/2462 (приложение 3), не соответствуют действительности и противоречат действующему законодательству Российской Федерации:
1. Федеральный закон от 22 июля 2008 г. № 123-ФЗ "Технический регламент о требованиях пожарной безопасности" содержит нормы, регулирующие основные правила содержания пожарных водоёмов.

- часть 16 статьи 67 указанного регламента гласит: "К рекам и водоемам должна быть предусмотрена возможность подъезда для забора воды пожарной техникой в соответствии с требованиями нормативных документов по пожарной безопасности".

- часть 8 статьи 98 указывает, что к водоемам, являющимся источниками противопожарного водоснабжения, вода из которых может быть использована для тушения пожара, надлежит предусматривать подъезды с площадками для разворота пожарных автомобилей, их установки и забора воды. Размер таких площадок должен быть не менее 12 x 12 метров.

Пункт 7 статьи 20 Закона Московской области от 29 ноября 2005 г.                  № 249/2005-ОЗ "Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области" указывает, что организации по обслуживанию жилищного фонда обязаны обеспечивать свободный подъезд к источникам пожарного водоснабжения (пожарные гидранты, водоемы), расположенным на обслуживаемой территории.

Таким образом, поддержание в постоянной готовности искусственных водоемов, подъездов к водоисточникам и водозаборных устройств возлагается на соответствующие организации (в населенных пунктах - на органы местного самоуправления).

Также, в пункте 4.15 СНиП II-97-76 предусмотрено, что к водоемам, являющимся источниками противопожарного водоснабжения, а также к градирням, брызгальным бассейнам и другим сооружениям, вода из которых может быть использована для тушения пожара, надлежит предусматривать подъезды с площадками для разворота автомобилей.

Согласно пункту 2 Примечания к пункту 9.9 "Свода правил "Системы противопожарной защиты. Источники наружного противопожарного водоснабжения. Требования пожарной безопасности. СП 8.13130.2009", к пожарным резервуарам, водоемам и приемным колодцам должен быть обеспечен свободный подъезд пожарных машин.

Исходя из вышеизложенного, утверждение Администрации, что река Пружёнка является пожарным водоемом села Макарово не соответствует действительности и противоречит нормам законодательства, поскольку ни подъездов с твердым покрытием, ни площадок для разворота вдоль поймы реки никогда не было и нет. Пруд же, расположенный на территории села, имеет подъездную дорогу и площадку для разворота пожарных машин и до ввода в эксплуатацию в 2005 году магистрального водоснабжения считался противопожарным.

2. Утверждение об отсутствии данного водоема на балансе муниципального образования как о причине, по которой его не надо поддерживать в надлежащем состоянии, также не состоятельно (сразу напрашивается вопрос, а на каком основании тогда производилась чистка водоемов в селах Ботово и Старки?). 

Следует отметить, что в соответствии c:

-
Законом Московской области от 29 ноября 2005 г. № 249/2005-ОЗ «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области»;

-
Законом Московской области от 5 июня 2006 г. № 77/2007-ОЗ «Об областной целевой программе «Экология Подмосковья»;

-
пунктом 6.1. приказа Госстроя Российской Федерации от 15 декабря 1999 г. № 153 «Об утверждении Правил создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации»;

-
  пунктом 3.9.1. постановления Госстроя Российской Федерации от 27 сентября 2003 г. № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»; 

-
  пунктом 4.1. постановления Главы муниципального образования «город Черноголовка» от 16 мая 2002 г. № 222 «Об утверждении Положения целевого бюджетного экологического фонда»; 

-
  пунктом 5.3.1.3. решения Совета депутатов городского округа Черноголовка Московской области от 22 апреля 2008 г. № 5/23 «Об утверждении  Правил благоустройства, озеленения и санитарного содержания территории городского округа Черноголовка»,

работы по содержанию в чистоте территорий зеленых зон должны быть регулярными, а капитальная очистка водоемов (вне зависимости, является он противопожарным или нет) должна осуществляться не менее одного раза в 10 лет.
 Водоем в селе Макарово, за последние 30-35 лет, очистке не подвергался, расчистка источников, родников и ключей не проводилась вообще, так же как не проводилось и озеленение и рекультивация верхнего почвенного покрова, после прокладки магистрального водопровода.  
Для всестороннего и полного рассмотрения данного вопроса Администрации «Городского округа Черноголовка» предлагалось внимательно изучить и принимать во внимание приказы Минфина РФ от 16 декабря 2010 г. № 162н и от 1 декабря 2010 г. № 157н. Однако ответа на наше обращение (вх. администрации от………) (приложение 4) мы так и не дождались. 

2. Одновременно с вышеизложенным, наше село находится вблизи автодороги А-107 и является проездным в село Ивановское. Автомобили, следующие транзитом через село, в 90% случаев не соблюдают скоростной режим, что приводит к частым ДТП, в том числе и с летальными исходами. Так по информации, полученной от начальника Межмуниципального Управления МВД России «Ногинское» полковника полиции А.А. Буренкова (приложение 5) в период с 2004 года по ноябрь 2011 года в селе произошло 5 зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали и погибли люди, но мы, жители села, можем привести не один и не два примера, когда случались ДТП и сотрудники ГИБДД не уведомлялись. 

В связи с этим убедительно просим Вас рассмотреть вопрос о возможности оборудования дополнительно, к двум имеющимся, еще трех препятствий принудительного снижения скорости типа «лежачий полицейский» (далее – ИДН):

- на въезде в село в районе торгового павильона и остановки общественного транспорта (участок дороги прямой, освещение имеется);

 - на выезде из села в районе дома № 54 (участок дороги прямой, освещения имеется).

- в середине села напротив дома № 21 и сельского клуба (участок дороги прямой, освещения имеется).
 Многочисленные обращения к начальнику ГКУ МО "Управление автомобильных дорог Московской области "Мосавтодор" (далее - «Мосавтодор») (исх. "Мосавтодор"  № ИМ-3774 от 15.06.2012 г., исх. № ИМ-8743 от 26.11.2012 г. и др.) (приложение 6) положительных результатов не дали и изобиловали информацией не соответствующей действительности. (В письмах указано, что в селе отсутствует искусственное освещение и в связи с этим установить ИДН не представляется возможным, хотя село имеет освещение с двух сторон, а также рядом других причин).

В 2006-2008 году выделялись средства на проведение землеустроительных работ, для дальнейшего строительства пешеходной зоны. Работы, стоимость которых составила не один десяток тысяч рублей, были проведены, с жителями села был согласован проект прокладки тротуара, но он так и остался не реализованным. Хотя в соответствии с планом, утвержденным бывшим главой Администрации «Городского округа Черноголовка»  Филипповым, эти работы должны  быть проведены еще  в 2012 году (приложение 7).

Уважаемый Андрей Юрьевич, просим Вас оказать содействие и помощь в проведении необходимых работ.
С уважением,

 Заместитель председателя 

Совета ТОС села Макарово                                                                    М.Ю. Сущенко
