                                            Министру культуры

                                            Московской области 

                                               А.Н. Губанкову

                                                Славянская площадь, д.2/5/4, стр.3

                                                г. Москва, 109074

Уважаемый Антон Николаевич!
Мы молодые и инициативные жители села Макарово Ногинского района Московской области, которым не безразлично наше настоящее и будущее, настоящее и будущее младшего поколения, а также жителей преклонного возраста и гостей нашего села, обращаемся к Вам с просьбой и мольбами о помощи в решении проблемы досуга населения.
В нашем селе есть клуб, который находится в подчинении Муниципального учреждения культуры "Культурно-досуговый центр "Гамма" (руководитель Н.Р.Николова) (адрес: 142432, Московская область, городской округ Черноголовка, школьный бульвар, д.1Б)  и используется по своему назначению не более чем на 5-10%. Так на протяжении последних 6-7 лет в клубе не было организовано ни одного кружка или мероприятия для молодежи, все к чему сводилась работа клуба - это предоставление помещений для схода села и организации посиделок для узкого круга избранных. 
Но к огромной радости жителей, на территории села было создано Территориальное общественное самоуправление села Макарово (далее именуется – ТОС). Люди, вошедшие с совет ТОС, начали активную работу  и попытались реанимировать клуб, но столкнулись с абсолютным равнодушием к работе как со стороны руководства КДЦ "Гамма" так и с теми, кто является ответственным за работу сельского клуба. Встреча представителей совета ТОС с руководством КДЦ «Гамма» результатов не дала, но поняв, что «жернова мельницы» закрутились, и бездействие приведет к еще большим негативным последствиям, в клубе молниеносно был создан кружок. Но и при этом клуб не стал работать на полную мощность.

Одновременно с этим, попытка организовать и провести советом ТОС при «поддержке» КДЦ «Гамма» новогодние мероприятия, мероприятия приуроченные к "Широкой Масленице" и Дню Победы, чуть не потерпели крах. Как оказалась в клубе отсутствует как музыкальная и световая аппаратура, так и костюмы и инструменты для художественной самодеятельности, и только благодаря одному из жителей села, который предоставил собственную звуковую и световую аппаратуру,  удалось впервые за много лет собрать добрую часть села. 
Вместе с тем, пустующие помещения отапливаемого! в зимний период клуба требуют ремонта, переоборудования, а также оснащения. Так в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2006 г. № 250 "О порядке предоставления за счет средств федерального бюджета субсидий бюджетам субъектов Российской Федерации на проведение мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности", Приказом Минкультуры РФ от 20.02.2008 № 32 "Об утверждении нормативов минимального ресурсного обеспечения услуг сельских учреждений культуры (общедоступных библиотек и культурно-досуговых учреждений)" и иными нормативными и правовыми актами клуб может иметь более чем достаточное оснащение. 

Самый интересный момент вызывает финансирование культурно-досуговых мероприятий - в 2011 году было выделено около двух десятков миллионов рублей. Куда они делись, остается загадкой, если на клуб села Макарово выделялось по 500 рублей в квартал (итого 2000 рублей) на проведение мероприятий и около 40 000 рублей на ремонт 2 кв.м крыши, которая так и протекает. Вместе с тем руководитель КДЦ "Гамма" уже имела проблемы с законом, но до сих пор остается руководителем. Еще большее недоумение вызывают требования к организации и проведению танцевальных вечеров – стоимость с одного человека должна быть, по требованию КДЦ "Гамма", не менее 80 рублей. И это для сельской молодежи, которая в большинстве своем не имеет собственного заработка и обучается в высших учебных заведениях. А ближайшее место для возможной организации досуга – это Городской округ Черноголовка, который находится в 10 км от села через лес и сообщение с ним после 21.00 - только такси.
 Законодательством РФ предусмотрена определенная квалификация работников сельских клубов и их периодическая аттестация, а сотрудники КДЦ «Гамма» по имеющейся у нас информации нарушают данные нормы. 
И еще много и много можно рассказывать.

В связи с вышеизложенным и в целях реализации федеральной программы «Культура России» (2012-2018 г.г.), просим Вас оказать содействие и помощь:

- в масштабной инвентаризации клубов подчиненных КДЦ «Гамма», а возможно и самого КДЦ «Гамма»;

- в ремонте (крыша протекает, пол проваливается, штукатурка осыпается), переоборудовании (по возможности установки по границе землеотвода забора и оборудованию сан.узла) и оснащении (музыкальные инструменты, световая и звуковая аппаратура, костюмы, спортивные снаряды) клуба;

- в возможности реализации творческих инициатив жителями села (в селе есть творческие личности готовые обучать желающих игре на музыкальных инструментах, проводить творческие и литературные вечера, организовать художественную самодеятельность, организовать целый ряд кружков как для детей, так и для взрослых, молодежная рок-группа и многое другое);

- в организации работы клуба на полную мощность;

- в назначении на должности принципиальных, ответственных, инициативных, целеустремленных и квалифицированных специалистов. 
Одновременно с этим просим Вас разъяснить порядок использования помещений для проведения тематических вечеров, танцевальных вечеров, праздников, концертов художественной самодеятельности и др. В каких случаях мероприятие должно быть платным и какова должна быть стоимость? Является ли обязательным наличие сотрудников полиции и медицинского работника, если все население села дружное и бесконфликтное? В каких случаях и до какого времени могут проводится мероприятия? Возможны ли исключения?
Просим Вас !!!! Не дайте молодежи из-за отсутствия интересного и всестороннего досуга свернуть с пути праведного и культурного, не дайте людям преклонного возраста замкнуться в себе и остаться один на один с собственными воспоминаниями и недугами! Помогите поднять с колен культуру российских сел и деревень! Помогите…,помогите…., помогите!!!  

С глубоким уважением,

молодежь села Макарово 

	

	
	
	

	


