                                            Министру культуры

                                            Московской области 

                                               А.Н. Губанкову

                                               Славянская площадь, д.2/5/4, стр.3

                                               г. Москва, 109074
                                                              копия Министру культуры РФ

                                                   В.Р. Мединскому
                                                        Малый Гнездниковский пер., д. 7/6, стр. 1,2
                                                                              г. Москва, 125993

                                                   от заместителя председателя

                                                   Совета ТОС села Макарово

                                                М.Ю. Сущенко

                                                 село Макарово, д.40А

                                                 Ногинский район, Московская обл.,

                                                   142404

Уважаемый Антон Николаевич!
Спешу Вам сообщить, что информация, изложенная в Вашем письме от 13 июля 2012 года № 348-С/1-02-47 (Приложение 1) не соответствует действительности.

Так в абзаце 3 (три) указано, что «…в ходе встречи было принято решение обратиться от имени Совета Территориального общественного самоуправления села Макарово к Главе городского округа, с просьбой рассмотреть возможность внесения изменений в структуру культурно-досугового центра «Гамма», в учредительные документы, в Штатное расписание Центра. Также совместно с ТОС рассчитать экономическую возможность и целесообразность этих изменений. Однако за истекший период (с 12.06.2012 г. по 13.07.2012 г.) такое обращение в администрацию на поступало.» 
Предложения по данному вопросу направлены Советом ТОС села Макарово в Администрацию 18 июня 2012 года исх. №13/06 (вх. в администрации № 02-14/766 и № 02-14/767 от 18.06.2012 г.) (Приложение 2).

В абзаце 4 (четыре) указано, что «… из отчета директора МУК «КДЦ «Гамма» Н.Р. Николовой следует, что в 2011 году на обеспечение деятельности сельского клуба Макарово выделено и израсходовано более 200 тыс.рублей…»

Простите, а каким образом они выделены и на что израсходованы? Если на клуб, со слов культорганизатора клуба А.Беляевой, выделялось по 500 рублей в квартал (!) на проведение мероприятий. Одновременно с этим по информации полученной Советом ТОС села Макарово из МУК «КДЦ «Гамма» (Приложение 3) расходы на сельский клуб Макарово в 2011 году составили:
 36811,26 руб. – на ремонт крыши, течь которой устранили только в июле 2012 года после вмешательства В.Ф. Разумова;

18726,42 руб. – ремонт отмостки клуба села Макарово.

 Нет ли в предоставляемых Вам отчетах, коррупционной составляющей? 

В абзаце 5 (пять) указано: «За истекший год в селе Макарово проведено 45 мероприятий, в которых приняли участие 1053 человека, в том числе 29 мероприятий для детей и молодежи, в которых приняли участие 674 человека…».

 Направляю Вам для рассмотрения Отчет по проведенным мероприятиям МУК «КДЦ «Гамма» за февраль-май 2012 года (Приложение 4). Не правда ли занимательно получается? 
Февраль

- позиция 20 – Заседание ТОС – проводится председателем Совета ТОС, но никак не МУК «КДЦ «Гамма»;

- позиция 22 и 25 – Собрание жителей села (Встреча с кандидатами А.М.Фастовцом и П.И. Абрамовой) – это что снова МУК «КДЦ «Гамма»?;
- позиции 17, 27 и 28 –  вообще одно мероприятие;

- позиция 32 – Для жителей села «Масленица» – данное мероприятие было подготовлено Советом ТОС с привлечением местного индивидуального предпринимателя.  

Итого в селе Макарово МУК «КДЦ «Гамма» в феврале 2012 года проведено одно мероприятие. 

И так по всем позициям далее. Причем данная закономерность прослеживается не только с клубом села Макарово, но и во всех остальных клубах. В отчет пишут мероприятия, а на самом деле их не бывает. Думаю, если Вами будет запрошена информация по 2011 году, из 45 мероприятий останется не больше 10-15. Советом ТОС  был проведен интернет-опрос – итог не один из 54 участников опроса, мероприятия «проводимые» КДЦ «Гамма» не посещал. Возникает вопрос, откуда цифра в 1053 человека, если в селе проживает всего 102 человека. 
В абзаце 9 (девять) указано: «… в 2008 году Отделом по борьбе с экономическими преступлениями Управления внутренних дел по Ногинскому муниципальному району проводилась проверка деятельности МУК «КДЦ «Гамма» и его филиалов. Данная проверка не выявила нарушений в работе этого учреждения и руководства.»
По данному факту прошу рассмотреть (Приложение 5) в котором, директор МУК «КДЦ «Гамма» указывает на кражу имущества, но при этом не предпринимает никаких действий. 

В связи с долговременным отсутствием досуговых мероприятий 30 июня 2012 года Советом ТОС села Макарово самостоятельно был организован и проведен за счет собственных сил и средств Вокально-танцевальный фестиваль «Таланты окраин» на которые приглашались коллективы МУК «КДЦ «Гамма». Но, к сожалению, не смотря на неоднократные предложения о сотрудничестве со стороны МУК «КДЦ «Гамма» участие никто не принял. Вместе с тем, мероприятие показало, что при желании и грамотной организации, на мероприятие можно собрать не менее 250 зрителей и 50 участников. 
Убедительно прошу Вас разобраться в сложившейся ситуации и провести доскональную инвентаризацию клуба силами Министерства с привлечением представителей Совета ТОС села Макарово.
Одновременно с этим, с момента увольнения культорганизатора А.Беляевой,  заведующая клубом, не появилась ни разу, территория возле клуба заросла травой, а учитывая пожароопасный период, высохшая трава может привести к трагедии и утрате имущества.

Также прошу запросить и проанализировать список уволенных из МУК «КДЦ «Гамма» за последние 3 года. Почему квалифицированные и с богатейшем опытом сотрудники, бегут из этой организации без оглядки и не хотят работать под руководством Н.Р. Николовой ? А также проанализировать пометки указанные в Приложении 5 и их соответствие с Приложением 6.
Приложение: на 14 листах, только в адрес.

С уважением,

Сущенко Максим Юрьевич

