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Уважаемый Владимир Федорович!

В соответствии с утвержденной Программой по благоустройству территории села Макарово городского округа Черноголовка на 2011-2012 гг. (копия прилагается) до настоящего времени не выполнены работы  по созданию пешеходной зоны по левой стороне села. Наши неоднократные (в 2012 г., в 2013 г., в 2014 г.) обращения по планированию в бюджете средств на данные работы остались не замеченными как Администрацией, так и Советом депутатов. Одновременно с этим, жители села озабочены большой аварийностью в селе, о которых говорит статистика по ДТП совершенных на территории. 
В связи с этим, Советом ТОС села Макарово принято решение об организации и проведении данных работ собственными силами. 

Просим Вас направить в адрес Совета ТОС села Макарово имеющиеся документы по проведенным кадастровым работам (ранее назывались топосъемка и геодезия) выполненные ООО «Глобус» в 2010 году и проект о ее местонахождении, для возобновления работ. 

Одновременно с этим, ставим Вас в известность, что Территориальное общественное самоуправление «село Макарово» претендует на премию Губернатора Московской области и участвует в областном конкурсе ТОСов с прямым отчетом Губернатору Московской области о проведенных конкурсах и работах. 

Ознакомится с деятельностью Совета ТОС «села Макарово» можно в сети Интернет на сайте www.makarovo.info.

           Председатель 

Совета ТОС села Макарово                                                            Ю.В. Вялов
