Уважаемый Сущенко Максим Юрьевич, Ваше обращение №98511 от 31.05.2012 13:26:00 принято к рассмотрению. Ответ будет Вам выслан в течение 30 дней.
Уважаемый Владимир Андреевич!

Обращаемся к Вам за содействием в решении проблемы нашего села Макарово, Ногинского района, Московской области, в котором назрела ситуация требующая совместных действий.

В непосредственной близости от села находится лесной массив и торфяник, возгорания которых удалось, летом 2009-2011 г.г., избежать благодаря бдительности жителей. Но каким будет следующее лето и каких катаклизмов ожидать – загадка. Так у жителей села, возникают опасения, в связи с пожароопасной обстановкой в нашем районе и  в сфере сохранения жилых домов в случае ЧП. 

Вместе с этим на территории села имеется пожарный водоем с удобным подъездом для спецтехники, который пришел в негодность из-за отсутствия очистительных работ на протяжении  20-25 лет. А было время, когда он выполнял функцию не только пожарного водоема, но и водной артерии села. На одном из берегов его, бьют родники с чистейшей водой. Он был зоной проведения досуга и отдыха всех жителей без исключения, в нем купались, его использовали для орошения приусадебных участков, а его воды таили в себе красного карася и зеркального карпа. Сейчас же он обмелел и затянулся различными водорослями, берега обросли камышом, а рыба исчезла. Поддержание его в надлежащем состоянии силами и средствами жителей соседних домов, не смотря на их старания, значительных результатов уже не приносят.

          Наши обращения в Администрацию Городского округа Черноголовка в 2011 году  свелись к формулировке «… в связи с введением в 2005 году в эксплуатацию центрального водопровода имеющего пожарные гидранты, надобность в пожарном водоеме отпала…». Однако, как показало засушливое и жаркое лето 2010 года, в работе водопровода наблюдались многочисленные перебои, как с подачей воды, так и с напором, Одновременно с этим, как показали погодные условия 2009-2012 г.г. надежды на бесперебойность подачи электроэнергии нет, что влечет за собой, спустя небольшой промежуток времени, и отсутствие водоснабжения. Так же в случае выхода из строя насоса подачи воды в накопительный резервуар - резервный (запасной) насос отсутствует. Не смотря на наличие пожарных гидрантов, колонки подачи воды и рукава у жителей близлежащих домов отсутствуют, хотя в случае ЧП они могли оказать незаменимую и молниеносную помощь пожарной команде расположенной в 10 км от села до их приезда. 

Вместе с тем, рядом нормативно-правовых актов министерств и ведомств Российской Федерации предусмотрено наличие резервных источников пожаротушения.    

Так же следует отметить, что в соответствии c:

· Законом Московской области от 29 ноября 2005 года № 249/2005-ОЗ «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области»;

· Законом Московской области от 5 июня 2006 года № 77/2007-ОЗ «Об областной целевой программе «Экология Подмосковья»;

· пунктом 6.1. приказа Госстроя Российской Федерации от 15 декабря 1999 года № 153 «Об утверждении Правил создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации»;

·   пунктом 3.9.1. постановления Госстроя Российской Федерации от 27 сентября 2003 года № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»; 

·   пунктом 4.1. постановления Главы муниципального образования «город Черноголовка» от 16 мая 2002 года № 222 «Об утверждении Положения целевого бюджетного экологического фонда»; 

·   пунктом 5.3.1.3. решения Совета депутатов городского округа Черноголовка Московской области от 22 апреля 2008 года № 5/23 «Об утверждении  Правил благоустройства, озеленения и санитарного содержания территории городского округа Черноголовка»,

работы по содержанию в чистоте территорий зеленых зон должны быть регулярными, а капитальная очистка водоемов  должна осуществляться не менее одного раза в 10 лет. Водоем в селе Макарово, за последние 20-25 лет, очистке не подвергался, расчистка источников, родников и ключей не проводилась вообще.
Просим Вас оказать содействие в очистке пожарного водоема, а при возможности обеспечить жителей домов, расположенных рядом с пожарными гидрантами, рукавами и колонками подачи воды.
С уважением,
Представитель Территориального общественного самоуправления села Макарово                       
 Сущенко Максим Юрьевич
