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Уважаемый Юрий Михайлович!
Доводы, изложенные в Вашем письме от 30 июля 2012 года № 02-13/2462, не соответствуют действительности и противоречат действующему законодательству Российской Федерации.

1. Так Федеральный закон от 22 июля 2008 г. № 123-ФЗ "Технический регламент о требованиях пожарной безопасности" содержит нормы, регулирующие основные правила содержания пожарных водоёмов.
Часть 16 статьи 67 указанного регламента гласит: "К рекам и водоемам должна быть предусмотрена возможность подъезда для забора воды пожарной техникой в соответствии с требованиями нормативных документов по пожарной безопасности".
Часть 8 статьи 98 указывает, что к водоемам, являющимся источниками противопожарного водоснабжения, вода из которых может быть использована для тушения пожара, надлежит предусматривать подъезды с площадками для разворота пожарных автомобилей, их установки и забора воды. Размер таких площадок должен быть не менее 12 x 12 метров.
Пункт 7 статьи 20 Закона Московской области от 29 ноября 2005 г.      № 249/2005-ОЗ "Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области" указывает, что организации по обслуживанию жилищного фонда обязаны обеспечивать свободный подъезд к источникам пожарного водоснабжения (пожарные гидранты, водоемы), расположенным на обслуживаемой территории.
Таким образом, поддержание в постоянной готовности искусственных водоемов, подъездов к водоисточникам и водозаборных устройств возлагается на соответствующие организации (в населенных пунктах - на органы местного самоуправления).
Также, в пункте 4.15 СНиП II-97-76 предусмотрено, что к водоемам, являющимся источниками противопожарного водоснабжения, а также к градирням, брызгальным бассейнам и другим сооружениям, вода из которых может быть использована для тушения пожара, надлежит предусматривать подъезды с площадками для разворота автомобилей.
Согласно пункту 2 Примечания к пункта 9.9 "Свода правил "Системы противопожарной защиты. Источники наружного противопожарного водоснабжения. Требования пожарной безопасности. СП 8.13130.2009", к пожарным резервуарам, водоемам и приемным колодцам должен быть обеспечен свободный подъезд пожарных машин.
Исходя из вышеизложенного, Ваше утверждение, что река Пружёнка является пожарным водоемом села Макарово не соответствует действительности и противоречит нормам законодательства, поскольку ни подъездов с твердым покрытием, ни площадок для разворота вдоль поймы реки не было и нет. Пруд же, расположенный на территории села, имеет подъездную дорогу и площадку для разворота пожарных машин и до ввода в эксплуатацию в 2005 году магистрального водоснабжения считался противопожарным.

2. Ваше утверждение об отсутствии данного водоема на балансе муниципального образования как о причине, по которой его не надо поддерживать в надлежащем состоянии, также не состоятельно.   
Следует отметить, что в соответствии c:

· Законом Московской области от 29 ноября 2005 г. № 249/2005-ОЗ «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области»;

· Законом Московской области от 5 июня 2006 г. № 77/2007-ОЗ «Об областной целевой программе «Экология Подмосковья»;

· пунктом 6.1. приказа Госстроя Российской Федерации от 15 декабря 1999 г. № 153 «Об утверждении Правил создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации»;

·   пунктом 3.9.1. постановления Госстроя Российской Федерации от 27 сентября 2003 г. № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»; 

·   пунктом 4.1. постановления Главы муниципального образования «город Черноголовка» от 16 мая 2002 г. № 222 «Об утверждении Положения целевого бюджетного экологического фонда»; 

·   пунктом 5.3.1.3. решения Совета депутатов городского округа Черноголовка Московской области от 22 апреля 2008 г. № 5/23 «Об утверждении  Правил благоустройства, озеленения и санитарного содержания территории городского округа Черноголовка»,

работы по содержанию в чистоте территорий зеленых зон должны быть регулярными, а капитальная очистка водоемов (вне зависимости, является он противопожарным или нет) должна осуществляться не менее одного раза в 10 лет. Водоем в селе Макарово, за последние 25 лет, очистке не подвергался, расчистка источников, родников и ключей не проводилась вообще, так же как не проводилось и озеленение и рекультивация верхнего почвенного покрова, после прокладки магистрального водопровода.  

Вместе с этим, ни в одном законодательном акте не сказано, что обязательным условием для поддержания водоема в надлежащем состоянии является его нахождение на балансе муниципального образования. 
Для всестороннего и полного рассмотрения данного вопроса необходимо внимательно изучить и принимать во внимание приказы Минфина РФ от 16 декабря 2010 г. № 162н и от 1 декабря 2010 г. № 157н.  
Одновременно с вышеизложенным, направляю Вам копию письма     И.о. Главы Администрации «Городского округа Черноголовка»                 М.М. Креузова от 3 марта 2003 г. № 02-13/598 в пункте 3 которого указано об очистке водоема в первоочередном порядке после завершения работ по очистке водоемов в селах Ботово и Старки. 
3. Изложенная Вами информация о количестве гидрантов, не соответствует действительности. По состоянию на момент ввода магистрального водопровода в эксплуатацию количество гидрантов – 17, в настоящее время – 20, а не 16 как Вы указываете в своем письме.
4. Факт агитации, проводимой сотрудниками Администрации городского округа по организации добровольной пожарной дружины не имеют своего подтверждения и свелись (за последние 2 года) в однократное расклеивании предупреждающих плакатов.      

P.S: Уважаемый Юрий Михайлович, прошу Вас внимательнее рассматривать поступающие обращения и не подписывать ответы с «закрытыми глазами», т.к. непосредственные исполнители готовящие ответы и подсовывающие их Вам, законодательно - не грамотны и информационно - не обеспечены.   
 Заместитель председателя 

Совета ТОС села Макарово                                                     М.Ю. Сущенко
