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Уважаемый Владимир Федорович!
В очередной раз ставим Вас в известность о работе сельского клуба села Макарово. 
Те мероприятия, которые прошли в конце прошлого года показали, что культорганизатор не справляется со своими обязанностями и мероприятия приуроченные к Дню села и Новому году (для детей) состоялись только благодаря инициативности библиотекаря - Напыловой Татьяны Захаровны.  Народ, заполнивший зал состоял на 95% из родителей выступавших детей. 30 декабря 2012 года культорганизатором сельский клуб вообще не был открыт и пришедшая на дискотеку молодежь  осталась ни с чем.
12 января этого года Рождественский концерт обернулся очередными посиделками для избранного круга лиц (10 человек) без какой-либо концертной программы. А чтобы народ был только желанный заведующей Черноголовским сельским Домом культуры Малер М.Д., афиши о мероприятии были развешаны в 2 местах (из возможных 8-10) за 3-4 часа до начала мероприятия.

В период новогодних каникул (когда все население готово к участию в мероприятиях) клуб вообще не работал.

Вместе с этим при общении с представителями ТОСа села Макарово и госпожа Малер М.Д. и культорганизатор позволяют хамство, а на замечания реагируют проявляя наглость и безразличие к должностным обязанностям.
Уважаемый Владимир Федорович, до каких пор это будет продолжаться? Неужели по мнению МУК КДЦ «Гамма» мероприятие – это банальные посиделки за столом?
В очередной раз, просим Вас повлиять на ситуацию, а в адрес ТОСа села Макарово направить подробный План работы сельского клуба на 2013 год.

Заместитель председателя 
Совета ТОС села Макарово                                                                               М.Ю. Сущенко
